
Corps de la pompe en fusion d’acier inox AISI 316. Chariot articulé sur 
quatre roues caoutchoutée, facile à transporter. Réducteur à engrenages 
hélicoïdaux qui travaillent en bain d’huile pour atténuer le bruit.
Piston à deux calottes en caoutchouc spécial. Inversion de flux obtenue 
avec l’actionnement du levier relatif sans déplacer les tuyaux. Le presso-
stat permet d’arrêter et mettre en marche le moteur automatiquement. 
Transmission actionnée par moteur électrique triphasé à deux vitesses 
au moyen de courroies trapézoïdales. La soupape d’inversion et toutes 
les parties en contacte avec le vin sont en acier inox. 

Les pompes sont autoamorçantes jusqu’à une profondeur de 9 mètres 
au dessous du niveau de la pompe et atteignent une pression de travail 
de 4 atm.
Les pompes Revello sont construites en fusion, cette caractéristique 
leur donne une grande robustesse et durée dans le temps : l’inverseur 
à papillon et les amples espaces favorisent le passage pas seulement 
de liquides mais aussi de moûts, raisins égrappés, lies, purée. Le piston 
à course longue et le nombre réduit de coups du piston permettent un 
soutirage soupe, sans chauffage du produit soutiré, pas de problème en 
cas de fonctionnement à sec ou pour le transvasement de produits avec 
des corps solides en suspension, peu d’entretien.
Le corps pompe et toutes les parties en contacte avec le liquide sont en 
acier inox, de cette manière on donne solution au problème de la cession 
des métaux. Pour éviter toute stagnation du liquide dans la machine on 
recommande un lavage à fin de journée. 
L’installation électrique conforme CE est équipé de transformateur 24 
Volts, deux thermiques protègent le moteur de saut de courant ou ab-
sorptions.
Aux pompes on peut appliquer moteurs avec l’inverter qui permet de 
régler un débit variable.
Sur demande il est possible di monter une radiocommande pour mise en 
marche, arrêt et change de vitesse.

Corpo pompa in acciaio inox fuso AISI 316.Carrello snodato su quattro 
ruote gommate di facile trasporto. Riduttore ad ingranaggi elicoidali la-
voranti a bagno d’olio,assicurano la massima silenziosità. Pistone a due 
calotte in gomma speciale. Inversione di flusso azionando apposita leva 
senza muovere le tubazioni. Il pressostato consente di fermare ed avviare 
automaticamente il motore.Trasmissione azionata da motore elettrico tri-
fase a due velocità per mezzo di cinghie trapezioidali. L’inversione e tutte 
le parti a contatto con il vino sono in acciaio inox.

Le pompe sono autodescanti fino ad una profondità di 9 m. sotto il livello 
della pompa e raggiungono una pressione di esercizio di 4 atm.
Le pompe Revello sono costruite in fusione, che conferisce grande robu-
stezza e durata nel tempo, invertitore a farfalla e ampi spazi favoriscono 
il passaggio non solo di liquidi, ma di mosti, uva diraspata, feccia, purea. 
La lunga corsa e il basso numero di colpi del pistone permettono un 
soffice travaso, nessun riscaldamento del prodotto travasato, nessun 
problema per il funzionamento a secco, nessun problema per travaso di 
liquidi con corpi solidi in sospensione, poca manutenzione.
Il corpo pompa e tutte le parti a contatto con il liquido sono in acciaio 
inox, in questo modo si risolve il problema della cessione di metallo. Per 
evitare il ristagno di liquido nella macchina si consiglia un lavaggio a fine 
giornata.
L’impianto elettrico a norme CE è dotato di trasformatore 24 Volts due 
termiche proteggono il motore da eventuali sbalzi di tensione o eccessevi 
assorbimenti.
Alle pompe è possibile applicare motore con inverter che permette una 
portata variabile.
A richiesta è possibile montare radiocomando per accensione, spegni-
mento e cambio velocità.

Pump body of cast AISI 316 stainless steel. Articulated trolley with four 
rubber-tyred wheels for easy transport. Reducer with helical gears wor-
king in an oil bath guarantee utmost noiselessness. Piston with two ho-
ods of special rubber. Flow inversion obtained activated the suitable lever 
without removing the pipes. The manostat allows starting and stopping 
the motor automatically. Drive operated through a 3-phase two-speed 
electrical motor through trapezoid belts. The flow reverse valve and all 
parts in contact with the wine are made of stainless steel. 

The pumps are self-priming till a dept of 9 m under the level of the pump 
and reach a working pressure of 4 atm.
Revello pumps are manufactured of cast, which gives them great stur-
diness and long life, throttle reverse gear and wide spaces facilitate the 
passage not only of the liquids but also musts, grapes without stalks, 

ATENA INOX VENERE INOX URANIA INOX 2P 100 INOX

Per travaso liquidi, feccia e olio.
Pour transvasement de liquides, lies et huiles.
To transfer liquids, oil, lees.

Per travaso liquidi, uva pigiata diraspata, feccia e olio.
Pour transvasement de liquides, des raisins pres-
sés, ègrappés, de lies et huiles.
To transfer liquids, must, oil, lees.

Per travaso liquidi, uva pigiata diraspata, feccia e olio.
Pour transvasement de liquides, des raisins pres-
sés, ègrappés, de lies et huiles.
To transfer liquids, must, oil, lees.

Per travaso liquidi, uva pigiata diraspata, feccia e olio.
Pour transvasement de liquides, des raisins pres-
sés, ègrappés, de lies et huiles.
To transfer liquids, must, oil, lees.
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dregs, puree. The long stroke and low number of piston shots allow soft 
wine racking, no heating of the transferred product, problem-free dry 
running, no problems for racking of wines with solid bodies in suspen-
sion, little maintenance. 
The body of the pump and all parts in contact with the liquid are of stain-
less steel, which solves the problem of metal release. To avoid liquid 
stagnation in the machine it is advisable to perform a washing at the end 
of he working day. 
The electrical system complying with the EC standards is equipped with 
24V transformer; two thermal switches protect the motor from any ten-
sion rush or exceeding absorptions.
The pumps can be equipped with motors with inverter that allows va-
riable delivery. On demand it can be equipped also with a radio control 
for switch-on, switch-off, and speed change. 

DATI TECNICI / DONNEES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

COD.  ATENA VENERE URANIA 2P100
Portata/Débit/Capacity Hl./h 1° - 60 1° - 110 1° - 170 1° - 280

  2° - 120 2° - 200 2° - 300 2° - 500

Tubazioni/Tuyaux/Pipes mm. 40/50 50/60/70 60/70/80 80/100

Prevalenza/Prévalence/Prevalence m. 30 30 30 30

Ingombro/Dimensions L x P x H 880 x 510 1100 x 600 1300 x 780 1470 x 760
 mm. 810 H. 1050 H. 1100 H. 1100 H.

Peso/Poids/Weight Kg. 140 235 315 525

Potenza/Puissance/Power Hp. 2.1/1.6 3.4/2.5 6/4.5 7.5/6
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